

ПРИОКСКАЯ ПРАВДА

городской округ Навашинский

№66 (10927) 29 августа 2018 г., среда

Результат**«Интерактивный бюджет для граждан»**

Завершен второй этап реализации данного социально значимого проекта, в котором городской округ Навашинский, начиная с марта 2018 года, является участником. Проект реализуется Центром фискальной политики (ЦФП) на средства Президентского гранта в тесном сотрудничестве с органами МСУ 30 городов-участников.

К настоящему времени ЦФП в партнерстве с компанией «Рустекс» разработали программную оболочку цифрового сервиса, а сотрудники администрации городского округа при консультационной поддержке ЦФП подготовили всю необходимую информацию для ее «начинки». После размещения информации в программной оболочке на сайте администрации городского округа Навашинский появится ссылка на цифровой сервис «Интерактивный бюджет для граждан». Пройдя по ней, граждане смогут ознакомиться в доступной форме с информацией о бюджете, дать свои предложения по изменению параметров бюджета городского округа, выйти с бюджетными инициативами на будущий бюджетный год. Все предложения пользователей сервиса будут проанализированы органами местного самоуправления в целях учета мнения населения при формировании бюджета на очередной год.

По материалам администрации городского округа Навашинский

Образование

Фото Ксении Пискуновой

«Августовка» дала старт!

Подведены итоги работы образовательного комплекса городского округа Навашинский за 2017 – 2018 учебный год, отмечены лучшие педагоги, принятые важные стратегические решения для дальнейшего развития муниципальной системы образования

Будущее любой страны зависит от того, какими вырастут ее дети, какое образование и воспитание они получат. Сегодня, как никогда, Россия нуждается в творчески активных, интеллектуально развитых гражданах, способных изменить жизнь к лучшему. В настоящее время идет активное обсуждение проекта Стратегии социально-экономического развития Нижегородской области. Одно из стратегических направлений «Цифровое общество и люди будущего» посвящено обсуждению нового стандарта образования. Цель этого направления – обеспечить жителей региона

равными возможностями в получении общего, высшего и профессионального образования для повышения конкурентоспособности на рынке труда и личностного роста. Педагогическая общественность нашего округа не остается в стороне, и традиционная муниципальная августовская педагогическая конференция, которая состоялась 24 августа в формате форума, была посвящена теме «Стратегия развития образования Нижегородской области до 2035 года: актуальные направления развития образовательных организаций городского округа Навашинский».

Точки роста

В этот день средняя школа № 4 тепло и радушно принимала гостей форума: заместителя главы администрации городского округа Навашинский Елену Колпакову, настоятеля Крестовоздвиженского храма села Большое Окулово протоиерея Иоанна Ляпина, ветерана педагогического труда, Почетного гражданина Навашинского района, заслуженного учителя Российской Федерации Василия Арсеньевича Румянцева, который более 30 лет возглавлял районный отдел народного образования и, конечно же, педагогов всех образовательных учреждений округа.

продолжение на 2, 4 стр.

Губернские вести

Битва пяти

Политическая борьба за пост губернатора Нижегородской области вступила в решающую фазу

До главного события этого года – выборов губернатора Нижегородской области – остается совсем немного. И чем ближе день голосования, тем громче заявляют о себе участники предвыборной гонки. Мы внимательно изучили агитационные материалы всех кандидатов и постарались выяснить, с чем каждый из них идет во власть.

Политическая жизнь в Нижегородской области резко активизировалась в конце лета, когда большая часть избирателей вернулась из отпусков. В людных местах выросли яркие пикеты, в которых бойкие молодые люди раздают агитационные материалы. В почтовых ящиках, заодно с традиционной рекламой пиццы и суши, появились газеты с очень серьезными и броскими заголовками. Даже если не выходит из дома и не заглядывать в почту, невозможно остаться вне политики: телевизионный и радио эфиры изобилуют роликами кандидатов, которые стараются завладеть нашим вниманием.

Впрочем, выборы губернатора – дело очень важное, и было бы неразумным отмахиваться от политической рекламы. Ее все-таки стоит внимательно изучить, и решить для себя, кому из претендентов отдать голос.

Должность руководителя нашего региона оспаривают пятеро кандидатов, представляющих практически всю палитру российских политических партий. Расскажем о них в том порядке, в котором они расположатся в избирательном бюллетене.

Предвыборная газета Александра Быкова из «Партии пенсионеров» называется «Пенсионеры за достойную жизнь». Она, как и следовало ожидать,

почти целиком посвящена теме защиты пенсионеров, повышению уровня жизни этой категории населения. В частности, Партия Пенсионеров предлагает Правительству РФ при проведении пенсионной реформы принять ряд мер по поддержке граждан пенсионного и предпенсионного возрастов. В резолюции, опубликованной в агитационной газете, говорится о том, что главным итогом, так называемого, пенсионного маневра должен стать существенный рост пенсий.

Кандидат от КПРФ Владислав Егоров в своих агитационных материалах сосредоточен на резкой критике власти и перечислении проблем. О путях их решения он говорит значительно меньше. Кроме газет и листовок, традиционных для его партии, Егоров смотрит на избирателя с огромных уличных щитов, обещая победить нищету и бесприданье, а также заставить власть слушать людей.

Галина Клочкива, кандидат от регионального отделения партии «Справедливая Россия», идет на выборы под привлекательным лозунгом «За справедливую власть». Ее газета оказалась самым увлекательным чтением. В ней имеются полезные советы: как выбрать школу для ребенка, как подготовиться к 1 сентября, уберечься от дурной компании и много другой информации от педагога с 30-летним стажем и директора школы. Главная изюминка – откровенный, задушевный и очень трогательный автобиографический очерк. Галина Клочкива рассказывает избирателям о своих друзьях, детях, внуках и работе в учебном заведении. «Я не представляю свою жизнь без школы», – заявляет она. А решение идти во власть мотивирует следующим образом: «Меня не все устраивает

и мне не все равно. Поэтому я иду в губернаторы».

Представитель ЛДПР, действующий депутат Госдумы Александр Курдюмов, ведет агитацию напористо и уверенно: он – самый опытный политик среди кандидатов в губернаторы. За плечами не одна предвыборная кампания, знает, что сказать избирателю и чем завоевать его расположение. В газете Александра Курдюмова, кроме традиционных тем ремонта дорог, поддержки сельского хозяйства и качества медицины, встречаются и весьма оригинальные тезисы. Например, «принять региональные целевые программы: «Благоустройство пляжей», «Интернет на село», «Благоустройство кладбищ», «Общественная баня на селе». Кроме того, подобно Егорову, он смотрит на избирателя с рекламных щитов.

Агитационный буклете действующего руководителя области Глеба Никитина контрастирует с материалами других кандидатов. В нем четко и лаконично говорится о том, чем он намерен заниматься на посту губернатора: модернизация ЖКХ, доступная медицина, адресная социальная поддержка, развитие промышленности и сельского хозяйства, приток инвестиций в Нижегородскую область и многое другое. Девиз его кампании: «Моя работа – развитие региона». Тем самым кандидат сообщает избирателю, что берет на себя ответственность за успешное продвижение области во всех направлениях.

А 9 сентября мяч будет на стороне избирателей, которым предстоит, в свою очередь, выполнить свой гражданский долг – прийти на избирательные участки и выбрать себе достойного губернатора.

Инна МИРОНОВА

Образование

«Августовка» дала старт!

Начался форум с приветствиями всех его участников и выступления начальника управления образования администрации городского округа Николая Герасимова:

– «Для того, чтобы наш мир менялся и процветал, необходимо сделать образование доступным и качественным» – эти слова президента России Владимира Путина акцентируют внимание на тех серьезных системных изменениях, которые происходят в сфере образования и, как нельзя лучше, отражают основную цель системы образования городского округа Навашинский – обеспечение доступного и качественного образования. В настоящее время система образования нашего округа переживает динамичный этап развития. Но новое качество обучения и воспитания в образовательной системе округа обеспечивается модернизацией материально-технической базы, обновлением содержания и технологий образования, переподготовкой педагогических кадров, оптимизацией и эффективным использованием имеющихся ресурсов в соответствии с муниципальной целевой программой «Развитие образова-

ния в городском округе Навашинский на 2016–2020 годы».

Системой дошкольного образования в округе охвачено 82,1% дошкольников в возрасте от 1 года до 7 лет – это – 1197 детей. Отсутствует очередь в дошкольные учреждения. Успешно функционирует электронная система учета детей, посещающих детские сады и состоящих на учете для получения места в детский сад. В дальнейшем предстоит решить важные задачи в области дошкольного образования: сохранение 100% доступности дошкольного образования для детей в возрасте от 1 до 7 лет, создание условий для качественного образования в каждой дошкольной организации, независимо от места нахождения, организация образовательной деятельности в соответствии с Федеральным государственным образовательным стандартом дошкольного образования.

В новом учебном году будет продолжено поэтапное внедрение федеральных государственных стандартов в общеобразовательных учреждениях. По новым стандартам будут учиться 1672 человека – обучающиеся с 1 по 8 классы.



▲ На площадке «Десятилетие детства» актуальные направления и эффективные практики защиты прав детей

Массовое внедрение стандарта основного общего образования требует профессионального роста педагога независимо от преподаваемого учебного предмета, овладения новыми профессиональными компетенциями в области проектно-исследовательской деятельности обучающихся. Поэтому в научный оборот введено понятие «методическая компетентность педагога в реализации ФГОС общего образования», оценка ее сформированности положена в основу профессионального стандарта педагога, внедрение которого началось в текущем году. Педагогам го-

родского округа необходимо будет реализовывать модель внеурочной деятельности как неотъемлемой части образовательного процесса. В целом урочная и внеурочная деятельность, дополнительное образование и воспитание дают возможность выполнения главной задачи в области образования – формирование интеллектуального, духовно-нравственного, творческого, физического и профессионального развития человека, удовлетворения его образовательных потребностей и интересов.

продолжение на 4 стр.

Занятость

Выбрать профессию

31 августа с 10.00 до 12.00 часов управление по труду и занятости, центры занятости населения муниципальных образований Нижегородской области проведут прямую телефонную линию «Ориентир».

Профконсультанты областной службы занятости населения ответят на вопросы граждан о порядке получения услуги по профессиональной ориентации в электронном виде. Получить услугу по профориентации, пройти online тестирование соискатели могут на интерактивном портале управления по труду и занятости населения Нижегородской области (zan.nnov.ru).

По итогам тестирования будут сформированы индивидуальные рекомендации с учетом способностей, интересов соискателя и потребностей рынка труда. Портал позволяет направить заявление и получить указанную услугу в центре занятости любого муниципального образования области. Телефон прямой линии: 8 (831) 421-46-09. Телефоны центров занятости населения и их районных отделов размещены на официальном сайте (czn.nnov.ru) и интерактивном портале (zan.nnov.ru) управления по труду и занятости населения области.

Для получения услуг службы занятости на Интерактивном портале управления по труду и занятости населения области (zan.nnov.ru) необходимо быть зарегистрированным на портале государственных и муниципальных услуг (www.gosuslugi.ru), выбрать интересующую услугу в соответствующем разделе интерактивного портала службы занятости и заполнить поля.

По информации управления по труду и занятости населения Нижегородской области.

Официально

Об изменениях

Комитет по управлению муниципальным имуществом администрации городского округа Навашинский Нижегородской области сообщает о внесении следующих изменений в Информационный бюллетень №6, опубликованный в №63(10924) от 18.08.2018: в таблице, характеризующей предмет открытого аукциона, графу «Тип объекта, специализация» следует читать в следующей редакции «Павильон, непродовольственные товары».

Выборы – 2018

Сделаем это вместе

В начале осени, а точнее 9 сентября, все жители Нижегородской области, независимо от возраста, пола, уровня материального благополучия, религиозных убеждений и других признаков, их разделяющих, приобретают одну общую черту – возможность принять участие в выборах. В единый день голосования тем, кто старше 18 лет, способен и не находится в местах лишения свободы, предстоит выбрать губернатора Нижегородской области, депутата Государственной Думы Федерального Собрания РФ, депутата Законодательного Собрания Нижегородской области и депутатов представительных органов муниципальных образований. О том, как избирательная комиссия Нижегородской области подходит к работе с различными категориями избирателей, мы попросили рассказать ее председателя Оксану Кислицыну:

– Всех избирателей, прежде всего, разделила бы на принимающих, не принимающих участие в выборах и сомневающихся в своем участии. Остальные – молодые, средневозрастные или преклонного возраста, мужского или женского пола – не так важно. Для нас все они – избиратели, которые в одинаковой мере должны быть проинформированы о проходящих избирательных кампаниях.

– Согласитесь, что среди принимающих участие в выборах есть особая категория избирателей...

– Безусловно, люди в возрасте от 55 до 70 лет – самые активные избиратели. Возможно, это связано с привычкой обязательно участвовать в наиболее значимых общеполитических мероприятиях. Старше этого возраста люди, как правило, менее активны, видимо, в силу естественных причин – по состоянию здоровья.

– Как же подготовить смену, воспитать молодого избирателя?

– Воспитывать молодого избирателя должны собственным примером родители и образовательные учреждения в процессе обучения. Избирательная комиссия Нижегородской области проводит, на мой взгляд, большую работу по приобщению молодых и будущих избирателей к вопросам избирательного процесса, проводя конкурсы, фестивали, деловые игры. Причем делает это как в период избирательных кампаний, так и в межвыборный период. Очень важно, чтобы каждый школьник, каждый студент в определенном возрасте и в определенном объеме получал необходимые знания о важности участия в выборах, о способах формирования органов власти. К 18 годам, когда он становится полноправным участником избирательного процесса, определенный набор знаний у него уже должен быть. Невозможно надеяться на гражданскую активность молодого человека в 18 лет, если до этого возраста он никогда ничего об этом не слышал.

– Есть ли особенности голосования



для студентов, командировочных, военнослужащих?

– С появлением возможности голосования по месту нахождения снимаются все «особенности» голосования каких-либо категорий избирателей. Но, напоминаю, в пределах избирательного округа (на выборах губернатора – это Нижегородская область, на дополнительных выборах депутата Государственной Думы – это 15 районов, входящих в 129 избирательный округ). Если ты обладаешь активным избирательным правом и имеешь право принимать участие в выборах на той или иной территории, ты можешь спокойно прикрепиться к тому или иному избирательному участку. Это очень удобно.

Единственная категория, которую хотелось бы выделить – избиратели, которые в силу заболевания или инвалидности не смогут прибыть на избирательный участок самостоятельно. Для них есть возможность пригласить к себе членов участковой избирательной комиссии. Причем эта же категория избирателей может вызвать к себе членов УИК для того, чтобы подать заявление и прикрепиться к избирательному участку не по месту своего жительства.

– Какая работа ведется с инвалидами в предвыборный период?

– В избирательных комиссиях сформированы рабочие группы, в которые входят представители общественных объединений инвалидов, органов государственной власти и местного самоуправления, организаций, занимающихся обеспечением жизнедеятельности таких людей. Вместе они готовят предложения по реализации избирательных прав граждан с ограниченными физическими возможностями. Повышение знаний в области избирательного права и избирательного процесса для этой категории избирателей, в том числе и будущих, также важно. Для таких избирателей мы готовим дополнительные информационные материалы, стараемся сделать более доступными наши помещения для голосования, а также подступы к зданиям, в которых они располагаются.



Избирательная кампания проходит спокойно. В рабочей обстановке проводим обучение членов участковых и территориальных избирательных комиссий в городах и районах Нижегородской области.

Идет подготовка избирательных участков. Большая работа ведется с общественными наблюдателями.

С 24 августа стартует подомовой обход. Впервые в области будет проходить обход садоводов. Мы информируем граждан о том, что они могут проголосовать в пределах Нижегородской области там, где будут находиться 9 сентября.

Напоминаю, избирательные участки традиционно будут открыты с 8:00 до 20:00», –

**Оксана КИСЛИЦЫНА,
председатель Избирательной комиссии
Нижегородской области**

– Дачники – новая категория избирателей?

– Избиратели, которые на выходные планируют уехать в свой «загородный домик», а может еще и не возвращались домой после майских праздников, должны знать, что проголосовать на выборах губернатора Нижегородской области и на дополнительных выборах депутата Государственной Думы Российской Федерации по избирательному округу № 129 (в него входят Нижегородский и Советский районы Нижнего Новгорода, Большеболдинский, Большемурашинский, Бутурлинский, Воротынский, Гагинский, Княгининский, Краснооктябрьский, Кстовский, Лысковский, Пильнинский, Сергачский, Сеченовский и Спасский районы Нижегородской области) они могут на ближайшем от их загородного дома избирательном участке. Подача заявления для голосования по месту нахождения не займет много времени, но 9 сентября даст возможность в полной мере реализовать свое активное избирательное право и принять участие в выборах. Подать заявление можно уже сейчас в территориальных избирательных комиссиях, в Многофункциональных центрах предоставления государственных и муниципальных услуг или на портале «Госуслуги», а с 29 августа – и в участковых избирательных комиссиях. Но, как я уже обращала внимание, в пределах избирательного округа.

– Что самое важное в работе с избирателями?

– Говорила, говорю и буду говорить, что избирательной комиссии Нижегородской области очень важно участие каждого избирателя в выборах! Очень важно, чтобы избиратель пришел на избирательный участок! Все кандидаты, принимающие участие в выборах в регионе – достойные люди. Избирателям есть из кого выбирать!

Напоминаем, если есть вопросы по избирательному законодательству и порядку его применения, звоните на «Горячую линию» по телефону (831) 434-44-81.

**Антонина КУЛИКОВА
Фото из открытых интернет-ресурсов**

Благоустройство

Определился подрядчик

24 августа определился подрядчик на выполнение работ по благоустройству площади бракосочетания «Амфитеатр», им стало ООО «МаксСтрой».

С данной организацией у администрации городского округа уже имеется опыт работы по выполнению благоустройства площади Ленина города Навашино. После заключения муниципального контракта в сентябре начнутся работы. Напомним, что в рамках исполнения вышеуказанного контракта будут произведены укладка брусчатки, установка малых архитектурных форм, выполнено устройство ограждения и клумб.

На участие в электронном аукционе по определению подрядчика на выполнение работ по асфальтированию дороги по улицам Кирова и Свердлова в с. Большое Окулово поступили 2 заявки. Кто же будет выполнять работы, известно станет после проведения электронного аукциона, назначенного на 31 августа.

Елена ВИНОГРАДОВА,
заведующий сектором благоустройства и охраны окружающей среды

В ветеранских организациях

Приятная возможность

Активисты Совета ветеранов Советского микрорайона в количестве 22 человек посетили традиционную сельскохозяйственную выставку «Дары природы», которая вот уже в 56-й раз проходит в Выксе.

Навашинские ветераны не так часто отправляются в подобные поездки, поскольку путешествия становятся возможны в основном благодаря спонсорской поддержке. Вот и в этот раз не обошлось без нее. Такую помощь своим избирателям оказал депутат Совета депутатов городского округа Навашинский Сергей Бархатов.

– Мы уезжали от библиотеки «Домик Кирсановой». Сергей Павлович не только помог организовать наш выезд на мероприятие, многими любимое, но и пришел проводить нас. Поговорил буквально с каждым. Вопросов и просьб было немало. И мы договорились, что организуем встречу по насущным проблемам, – подчеркнула председатель Совета ветеранов Советского микрорайона Татьяна Котова, отметив, что их депутат действительно умеет слышать, а потому его имя и дела на слуху. – Тепло проводил нас: кому руку пожал, кого обнял, пожелал легкой дороги, хорошего настроения, удачного времязпровождения, – добавила Татьяна Михайлова. И напутствия точь-в-точь отразили действительность, оказались не просто добрыми словами, а приятной реальностью.

– Мы были восхищены изобилием представленной продукции и ее довольно низкими ценами. Нас поразили поделки из природного материала, удивило разнообразие семян, саженцев плодовых, ягодных культур, изумили сортовой картофель, лук, широкий ассортимент молочной продукции и хлебобулочных изделий... Всего и не перечислишь.

Причем ветераны не только нагляделись на это богатство, но и смогли кое-что из него прикупить, позволив себе потратить денег побольше, как раз за счет экономии на оплате за проезд.

Татьяна МЕЛЕНТЬЕВА.

К сведению

Филателистам мира



23 августа в почтовое обращение вышла марка, посвященная 75-й годовщине разгрома немецко-фашистских войск в боях на Курской дуге.

На ней изображен барельеф с группой советских солдат во время Курской битвы. Марка, размером 55x32,5 мм, номиналом 41 рубль, выпущена тиражом 161 тыс. экземпляров. Она поступит в продажу в отделениях Почты России 101000 на Мясницкой улице, 26 в Москве и 305000 на Красной площади, д. 8 в Курске. Почтовые марки, погашенные в день их выпуска, приобретают дополнительную филателистическую ценность для коллекционеров всего мира.

Курская битва (5 июля – 23 августа 1943) является одним из ключевых сражений Великой Отечественной и Второй ми-

ровой войны. Сражение было важнейшей частью стратегического плана летне-осенней кампании 1943 года, которая включала в себя Курскую стратегическую оборонительную операцию (5–23 июля), Орловскую (12 июля – 18 августа) и Белгородско-Харьковскую (3–23 августа) стратегические наступательные операции. Битва продолжалась 49 дней. В результате битвы на Курской дуге была разгромлена группировка немецких войск и ликвидирован занимаемый ею орловский стратегический плацдарм.

Анастасия ТЕРКУНОВА. По материалам пресс-службы Почты России

Образование

«Августовка» дала старт!

Окончание. Начало на 1,2 стр.

Одним из объективных показателей качества основного и среднего общего образования по-прежнему остается государственная итоговая аттестация выпускников. Главной задачей является максимально честно и объективно провести итоговую аттестацию. Цель достигнута. По результатам единого государственного экзамена, успеваемость по округу составила 100%. По всем предметам увеличилось количество выпускников, набравших 80 и более баллов. По итогам аттестации в 9 классах – высокие результаты показали учащиеся гимназии, школы № 2.

В муниципальном этапе Всероссийской олимпиады школьников в 2017–2018 учебном году приняли участие 215 учащихся 9 общеобразовательных организаций. Абсолютными победителями муниципального этапа стали Григорий Котков, учащийся 9 класса Большоеокуловской школы и Вера Мохова, учащаяся 7 класса школы № 3, занявшие по два призовых места. Работа с одаренными и талантливыми детьми актуальна и является приоритетной в деятельности общеобразовательных организаций. За высокие достижения в предметных олимпиадах и конкурсах – 73 учащихся 5–11 классов награждены путевками на областные профильные смены в детский центр «Лазурный».

В системе образования нашего округа трудится 414 работников, из них педагогов – 362. В конкурсе на поощрение лучших учителей Нижегородской области от городского округа приняли участие 7 педагогов. Победителями по региональной квоте стали учителя начальных классов гимназии Лариса Клусова и Поздняковского филиала Большоеокуловской средней школы Светлана Князева.

Педагогическое сообщество округа пополнилось молодыми специалистами, выпускниками педагогических колледжей и вузов. Участники педагогического форума приветствовали Анастасию Андрееву и Веронику Медведеву, учителей начальных классов школы № 4, Алину Бурову, учителя английского языка школы № 4, Карину Аристову, воспитателя детского сада № 3 «Березка» и Олеся Филатову, старшую вожатую школы № 2.

Педагог – наставник – новатор

За значительные заслуги в сфере образования, воспитания детей и молодежи, многолетний добросовестный труд Почетными грамотами министерства образования и науки Российской Федерации награждены учитель химии и биологии Натальинской средней школы Наталья Дубова, заведующий детским садом № 5 «Солнышко» Елена Куприянова, ведущий специалист управления образования администрации городского округа Навашинский Эльвира Лялина (на снимке на 1 стр.) и учитель физики и технологии гимназии Ольга Сочнева. Почетными грамотами управления образования администрации городского округа Навашинский за многолетний добросовестный труд и в связи с юбилейными датами награждены заведующий филиалом детского сада № 1 «Коробковский детский сад» Надежда Карпова и заместитель начальника управления образования Валерий Коновалов.

Благодарственными письмами управления образования администрации округа

за лучшую подготовку образовательных организаций к новому 2018–2019 учебному году награждены педагогические коллективы гимназии, школ №№ 2, 4, Большоеокуловской, Роговской. За лучшую подготовку образовательной организации к новому учебному году и за победу в конкурсе на лучшую организацию летней оздоровительной работы среди дошкольных учреждений той же награды удостоены педагогические коллективы детских садов №№ 7, 8 и 10 и еще один победитель конкурса на лучшую организацию летней оздоровительной работы – коллектив филиала Натальинской средней школы – Натальинского детского сада.

Достижения и успехи педагогов – это слава и гордость нашего городского округа. В знак благодарности в адрес педагогов прозвучали музыкальные номера от детской образцовой студии эстрадного вокала «Родничок» Дворца культуры.

На площадках форума

После церемонии награждения все педагоги разошлись по площадкам форума, где обсуждали стратегические вопросы в сфере образования. Всего было 6 площадок: «Обеспечение доступности и высокого качества дошкольного образования» (спикер Ю. С. Новикова); «Развитие системы школьного образования как современного института социализации и формирования личности» (спикер М. В. Курачева); «Организация работы с одаренными и талантливыми детьми и молодежью» (спикер О. В. Конихина);

«Воспитание и развитие социальной активности детей и молодежи» (спикер Е. Е. Баринова); «Десятилетие детства: актуальные направления и эффективные практики защиты прав детей» (спикер О. Н. Борисова) и Онлайн – площадка «Основные направления развития Навашинского политехнического техникума в рамках Стратегии развития образования Нижегородской области до 2035 года» (спикер В. В. Мелентьева).

По итогам работы площадок спикеры представили предложения по развитию системы образования округа. Например, спикером площадки № 2 Мариной Курачевой было предложено усилить работу с молодыми специалистами как внутри учреждения, так и за его пределами, ресурсному центру организовать возможность посещения уроков у лучших учителей нашего округа. Спикер площадки № 3 Ольга Конихина предложила проводить для обучающихся и педагогов мастер-классы по вопросам подготовки к олимпиадам, а также создать объединения на базе учреждений дополнительного образования, где высококвалифицированные педагоги будут заниматься с детьми подготовкой к олимпиадам.

Все предложения, озвученные по итогам работы на площадках, планируется учесть при разработке новой муниципальной программы «Развитие образования городского округа Навашинский на 2019–2023 годы».

Ксения ПИСКУНОВА
Фото автора

Эхо праздника



В честь Дня государственного флага работники управления культуры, спорта и молодежной политики подготовили увлекательный молодежный велоквест под патриотическим называнием «Флаг Державы – символ славы».

Велоквест состоял из 7 станций: «Флаг России», «Гимн России», «Умники и умницы», «Моя Родина – Россия», «Художественная», «Полоса препятствий», «Русский фольклор», на каждой из которых участников ожидали волонтеры в футболках с логотипом городского округа Навашинский. Опо-

зывательным знаком на площадках также являлось изображение флага и, конечно же, название станции.

Основной задачей для участников было наличие наибольшего количества баллов в итоге. Та команда, которая приехала на финиш первой, получила дополнительные баллы к общему зачету. Победители определились не сразу, были спорные моменты, но, тем не менее, призеры были определены. 1 место с максимальным результатом набрала команда «Патриоты». Победители получили памятные подарки и дипломы, все участники

были награждены утешительными призами.

Завершилось мероприятие областной акцией «Мой голос в гимне страны!» В день государственного Флага России во всех городах и районах Нижегородской области состоялось самое массовое исполнение гимна страны. И, чтобы голос городского округа Навашинский был услышан, организаторы и участники велоквеста исполнили гимн России.

Алена ТЕРКУНОВА.
Фото предоставлено
управлением культуры,
спорта и молодежной
политики
администрации округа

В день рождения Российского Флага

22 августа работники Дворца культуры пригласили воспитанников детских дошкольных учреждений на развлекательно-познавательную программу «Под флагом России».

С приветственным словом обратилась ко всем участникам начальник управления культуры, спорта и молодежной политики администрации городского округа Навашинский Нина Михайловна Мешкова.

Ребята узнали об истории флага, отга-

давали загадки, вспоминали символику нашей страны. Веселые эстафеты с флагами и шарами не дали скучать никому. А флешмоб, подготовленный образцовым хореографическим ансамблем «Апельсин», заставил танцевать не только детей, но и взрослых. На память ребятам были вручены трехцветные флаги, символизирующие флаг Российской Федерации.

Ирина ИЛЬИНСКАЯ,
сотрудник Дворца культуры



▲ День флага - особая дата